

# 司机低头看微信撞死行人竟不知

四天后交警找上门来才知惹事了

正开着车手机突然来了微信，看还是不看？面对这个问题，济南历城区驾驶员李某选择了一个让他悔恨一辈子的选择，低头拿起了手机，还没等到回复好友信息就听到了“咣”的一声响，他以为是剐碰了线杆，车没停就离开了现场。4天后李某接到了交警的一个电话，这时他才知道当天他低头看微信的瞬间撞倒了行人并致其身亡。

▶肇事司机李某指认肇事车辆 历城交警供图

本报记者 张泰来 实习生 丁玉霞

## 撞上人后停也没停还以为剐碰上线杆

16日，济南历城交警通报了这起交通事故。事故发生在11月5日晚上8点左右，柳埠镇56岁的江先生从附近建筑工地干完活，跟侄子一起沿柳埠镇九顶塔路由南向北回家。行至李家村小学附近时，两人觉得后方有车驶来，因为道路狭窄，两人一左一右躲向了道路两旁。

江先生侄子向交警介绍，他躲向了道路的西侧，叔叔躲向了东侧，刚躲开就开了过来，他听到一声撞击声就看到叔叔倒在了地上，一辆面包车停也没停就离开了现场，因为车速较快他连拦阻的机会都没有。江先生侄子上前查看，发现叔叔躺在地上流出大量鲜血，一句话也说不

出来，后经医院抢救无效身亡。

肇事的正是李某，当天，他也是从附近干完了活驾车回家，行驶到事发地点时，他的手机来了一条微信。正在开车的他本不应使用手机，但他还是选择了拿起手机查看微信消息，并打算回复。就在其点击回复微信的一瞬间，所驾面包车滑向了路边，将江先生撞倒在地。

“当时天黑根本没看见人，我经常从那儿走知道那有根电线杆，以为是剐碰了电线杆。”事后，李某向历城交警交代，称自己当时并没有意识到撞人，看看自己车辆只是倒车镜损坏，就车也没停驶离了现场。

李某称，第二天他也听说李家村小学附近有人被撞死了，当时心里还想这是谁啊？监控这么多肇事跑啥！直到11月8日，历城交警根据沿途监控锁定了肇事车辆号牌，把电话打到了李某家中，告诉他有事故需要他到交警中队接受处理时，他才心里咯噔一下意识到可



能正是自己撞了人，11月9日一大早李某就赶到了交警中队接受处理。

## 开车用手机频惹祸出事几率远高酒驾

交警介绍，因为在驾车过程中接打电话、查看微信、短信、刷微博等引发的交通事故并不少见。

去年12月8日，济南市槐荫区交警大队西外环中队中队长王玄飞在执勤过程中，被一辆轿车撞上殉职。其肇事司机就是在开车过程中接打电话分了神，这也一度引发了人们对开车打手机恶习的声讨。

11月8日，青岛黄岛区也发生一起类似事故。肇事司机刘某驾车中因为低头接听电话，再抬头时就发现撞上了一辆三轮车，将三轮撞出去30多米，驾驶三轮的一名环卫工人受伤严重，经抢救无效身亡。

交警指出，在驾车过程中接打电话、看微信等动作不但占据一只手，而且分散了驾驶员的注意力，其危害性比酒驾有过之而无不及。国外有安全专家认为，开车打手机发生事故的几率比酒驾要高出4倍。

历下交警大队曾经做过一个实验，发现驾驶员在驾车过程中，若要从口袋中取出手机至少需要3秒的时间。在这3秒内，驾驶员完全无法观察前方路况，即便是以40公里的时速也会驶出31米，而这一距离完全是“盲驾”，一旦有意外情况是完全无法采取补救措施的。

开车使用手机的危害不言而喻。去年5月1日开始实施的《济南市道路交通安全条例》明确规定，在驾车过程中接打电话、刷微博微信等手持方式使用手机的予以50元罚款记2分的处罚。济南交警也利用监控系统对该项违法行为抓拍处罚，今年5月以来仅在历城区就已经抓拍该类违法1500多起。

# 14岁男孩离家出走，已经失联4天

出走前与家人闹矛盾，家属警方正在全力找人

本报济宁11月16日讯(记者 苏洪印) 截至16日下午，嘉祥县梁宝寺镇双庙村14岁男孩李超乾失联已4天多了。据了解，12日上午，与家人发生矛盾后，他离家出走。目前数十名家属以及警方正在全力寻找男孩的下落。

从13日开始，一则寻人的消息在济宁微信朋友圈以及网站论坛上流传开来，消息称嘉祥县梁宝寺镇双庙村14岁男孩李超乾12日上午与家人闹矛盾离家出走，消息注有孩子身高、衣帽特征，疑似男孩的家属发布，并留下了联系方式。

16日下午，李超乾的哥哥李超凯向齐鲁晚报记者介绍，李超乾今年14岁，在嘉祥镇一中读初二，他12日(周六)上

午10点左右离家出走。“因为玩游戏，爸爸很生气，打了他一巴掌。”

李超凯在汶上县上班，弟弟失联后，他向单位请假，和亲属一块寻找弟弟。“弟弟失联后，亲属朋友全都出动帮着寻找，开始每天有八九十人找，现在每天也得有五六十人在找。”李超凯介绍，事发后，家人报了警，派出所也正在帮着找人。

李超凯称，弟弟出走当天晚上6点左右，一名亲戚来消息说，在双庙村相邻的屈店村马路上曾看到过李超乾。家人随后赶到屈店村去寻找，但一直没有发现男孩的身影。网吧、学校、同学家里……几天来，家人在附近找了个遍，但一直杳无音信。

梁宝寺派出所一位民警介绍，事发后，民警组织警力全力寻找孩子的下落，并于14日上午，事发48小时后立案。“事发后我们立即沿街巡逻找人，并在网上发布警情。”他介绍，男孩出走时没带手机、身份证件。

目前派出所联合县刑警队民警正在通过技术研判等多种方式全力寻找男孩。哥哥李超凯称，弟弟失联这么长时间，现在家人非常担心，希望弟弟看到信息后，能及时回家。如有读者看到弟弟，希望能及时联系家人。

据了解，李超乾身高约160cm，出走时身穿灰白色毛衣(带拉链)，黑色运动裤，光脚穿夏凉拖鞋。哥哥李超凯的联系方式：18754754477或17605377006



失联的男孩照片 (家人供图)

## 济南唐冶灭门案一审宣判

# 提亲不成杀人，男子获死刑

本报济南11月16日讯(记者 宋立山)

11月16日，济南中院对备受社会关注的“唐冶灭门案”作出一审判决，被告人贾安宝犯故意杀人罪，被判处死刑。

经法庭审理查明，1992年，被告人贾安宝与被害人宋某海、赵某珍之女宋某华谈恋爱，因宋某海、赵某珍的极力反对，宋某华与贾安宝分手，分手后被告人贾安宝数次到宋某海家无理纠缠、谩骂。1993年12月的一天，贾安宝又去宋某海家纠缠并与宋某海发生肢体冲突，贾安宝的头被宋某海打破，遂怀恨在心。1994年5月5日凌晨1时许，被告人贾安宝携带一把钢刀翻墙进入济南市历城区郭店镇唐冶南村宋某海家中，将宋某海、赵某珍以及他们的女儿宋某英、宋某军杀害。

案发后，被告人贾安宝潜逃至河南省伊川县，2015年11月17日，公安部门在排查可疑人员时将贾安宝控制，贾安宝对所犯罪行供认不讳。

法庭上，贾安宝辩护人称，本案系因感情纠纷引发，建议对贾安宝从轻处罚，但是法院未采纳该辩护意见。济南中院认为，被告人贾安宝归案后如实供述罪行，认罪态度较好，但被告人贾安宝杀人手段极其残忍，犯罪情节极其恶劣，后果极其严重，主观恶性极深，应依法严惩。由于死亡赔偿金、精神损失费均不属于刑事附带民事诉讼范围，济南中院判决贾安宝赔偿宋某华经济损失丧葬费共计116394元。

齐鲁晚报 0分类广告

酒水招商

• 川酒2元/瓶起送车

货到付款053158190678

商 讯

• 男女裤处理

13255310448

声明公告

• 凡孟晓挂失汽车维修工证书证

书编号1315000000208877

级别2

注销公告、挂失、声明、等信息可以通过本报官方网站在线办理刊登挂失广告格式可扫描二维码了解更多详情。  
www.qlw.com.cn

订版电话：

0531-85196183

五粮液股份福喜迎门酒 特惠招商

您想做白酒生意发展吗？那就请加盟五粮液股份有限公司福喜迎门酒！该酒浓香型，品质优异，尤其适合婚宴、寿宴、喜庆宴等。价格低廉，利润丰厚，各门户网站正在播映“福喜迎门”喜剧微电影以及支持广告费、门头装修、业务员工资等丰厚市场政策支持。

现特惠诚征县市级以上总经销商！  
网址：www.wlyfxym.com  
加盟QQ：159815698 159815928  
电话：028-68988888 18811182888

## 债权申报公告

中建七局安装工程有限公司2010年11月承接山东康和制药有限公司钢结构工程，2015年7月我公司与建设单位通过诉讼的方式结算完毕。请涉及我公司与上述项目有合法经济交易的单位或个人，于本公告刊登发布之日起60日内，向我公司申报有关债权。申报债权时请提交全部证明资料（合同文件、付款记录、结算单据等），逾期请自行承担相应法律后果。

地址：河南省郑州市金水区北环路72号

联系人：李旭军

电话：0371-86661976

中建七局安装工程有限公司

2016年11月17日